

Katica csoport

Óvodapedagógusok: Nagy Réka (Réka néni),
Szalainé Kovács Krisztina (Kriszti néni)

Dajka: Szög Istvánné (Bea néni)



Csoportunkba 26 kiscsoportos gyermek jár, 12 kislány és 14 kisfiú. A Katica csoportba járó gyerekek nagyon érdeklődők, aktívak, mozgékonyak. Legfőbb tevékenységi formájuk a játék, ami komplex módon biztosítja, hogy tapasztalatokat, új ismereteket szerezzenek az őket körülvevő környezetről, fejlődjön a személyiségük, baráti kapcsolatokat alakítsanak ki. A beszoktatás pillanatától kezdve törekszünk az érzelmi biztonság kialakítására, szeretettel, odafigyeléssel fordulunk a gyermekek felé. Fontosnak tartjuk, hogy az óvodai nevelés a családi nevelést kiegészítve tud csak megvalósulni.

Csoportunk színe a zöld-narancssárga, tárgyi felszereltsége gazdag, adottak a nyugodt játék feltételei, az érdeklődést felkeltő képességfejlesztő játékszerek. Különös gondot fordítunk, hogy olyan pedagógiai eszközeink legyenek, melyek kiválóan alkalmasak a tevékenykedő, differenciált, egyéni fejlesztésre. Mindent megteszünk azért, hogy a gyermekeket az életkoruknak és egyéni fejlettségüknek megfelelően, minél több inger érje és pozitív szemléletű, a világra nyitott emberekké váljanak. Sok játékos tevékenységgel, mozgással, zenével, dalos játékkal, verssel, mesével, kézműveskedéssel színesítjük az óvodai mindennapokat. Az evangélikus nevelés keretein belül az étkezéseknél, alvásnál imádkozunk, a keddi délelőttökön Györgyi néni, a hitoktatónk, bibliai történetekkel, dalokkal, imákkal ismerteti meg a gyermekeket. A különféle ünnepek alkalmával a templom falain belül is találkozunk a szülőkkel, gyermekekkel.

Az évszakokhoz, aktuális projektekhez kapcsoljuk a feldolgozandó anyagokat. Az elkövetkezendő időszakban szeretnénk majd sokat sétálni a faluban, intézményeket, szülői munkahelyeket látogatni, játszótérre. Legfontosabb törekvésünk, hogy vidám hangulatban, minden egyes gyermekünk számára megadjuk azt, amire igénye van, és ami az optimális fejlődéséhez szükséges.

*„Osztani magad: – hogy így sokasodjál;
kicsikhez hajolni: – hogy így magasodjál;
hallgatni őket, hogy tudd a világot;
róluk beszélni, ha szólsz a világhoz.”*

(Váci Mihály)